

సీఎం జగన్ వైఎస్సార్ జిల్లా పర్యటన



చేయనున్నారు. అనంతరం పులివెందుల, రాజితోపు చేరుకుని సగరవనం ప్రారంభించ నున్నారు. అక్కడ నుంచి గరండాల రివర్ ఫ్రాంట్ చేరుకుని.. గరండాల కెనాల్ దెవలప్మెంట్ ఫేజ్ 1 పనులను సీఎం ప్రారంభించ నున్నారు. తర్వాత పులివెందులలోని నూతనంగా నిర్మించిన (వైఎస్సార్ ఐఎన్టీఐ) స్మిల్ దెవలప్మెంట్ సెంటర్ను ప్రారంభించ నున్నారు. ఆ తర్వాత పులివెందులలోని ఏపీ కార్లలో ఏర్పాటు చేసిన న్యూ టెక్ బయో సైన్సెస్ను సీఎం ప్రారంభించ చున్నారు. తిరిగి మధ్యాహ్నం 2.30 గంటలకు పులివెందులలో వైఎస్సార్ స్పోర్ట్స్ అకాడమీకి ప్రారంభోత్సవం చేయనున్నారు. కార్యక్రమం అనంతరం ఇడుపులపాయ చేరుకోనున్నారు.

10వ తేదీ పర్యటన మూడోరోజు వైఎస్సార్ జిల్లాలో పర్యటించ నున్న ముఖ్యమంత్రి.. ఉదయం 9 గంటలకు ఇడుపులపాయ నుంచి బయలుదేరి కడప చేరుకోనున్నారు. కడప పట్టణంలోని రాజీవ్ మార్గ్, రాజీవ్ పార్కులో పాటు పలు అభివృద్ధి పనులను సీఎం ప్రారంభించనున్నారు. అనంతరం కడప నుంచి కొప్పర్తి బయలుదేరి వెళ్లనున్న సీఎం.. కొప్పర్తి పారిశ్రామికవాడలో అల్ డిక్లన్ యూనిట్ను ప్రారంభోత్సవం చేయడంతో పాటు పలు పారిశ్రామిక యూనిట్లకు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. ఆ తర్వాత కొప్పర్తి నుంచి కడప చేరుకుని అక్కడ నుంచి బయలుదేరి మధ్యాహ్నం 1.30 గంటలకు తాడేపల్లికి సీఎం చేరు కోనున్నారు.

అమరావతి (విజయభాను న్యూస్) : వైఎస్సార్ జిల్లా: జూలై 8 నుంచి 10 వరకు మూడు రోజుల పాటు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి వైఎస్సార్ జిల్లాలో పర్యటించ నున్నారు. జూలై 8న దివంగత ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి జయంతి కార్యక్రమంలో పాల్గొననున్నారు. 8వ తేదీ మధ్యాహ్నం 2.05 గంటలకు వైఎస్సార్ జిల్లా ఇడుపులపాయ, వైఎస్సార్ ఘాట్కు చేరుకోనున్న సీఎం.. వైఎస్సార్ జయంతి సందర్భంగా ఆయన ఘాట్ వద్ద నివాళులర్పించనున్నారు. అనంతరం తిరిగి ఇడుపులపాయలో తన నివాసానికి సీఎం చేరుకోనున్నారు.

9వ తేదీ పర్యటన రెండో రోజు పర్యటనలో భాగంగా 9వ తేదీ ఉదయం 9.20 గంటలకు గండిపేట చేరుకోనున్న సీఎం జగన్.. గండిపేట వద్ద ఒ.బె.రా.య్ హెల్త్ నిర్మాణ పనులకు శంకు స్థాపన చేయనున్నారు. అనంతరం ప్యూ పాయింట్ ను పరిశీలించనున్నారు. ఆ తర్వాత పులివెందుల చేరుకుని నూతనంగా నిర్మించిన మున్సిపల్ ఆఫీసు భవనం ప్రారంభోత్సవం

ఒడిశా రైలు దుర్ఘటన.. ముగ్గురు రైల్వే సిబ్బంది అరెస్టు

భువనేశ్వర్: ఒడిశా రైలు ప్రమాద ఘటన కేసులో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఈ కేసులో దర్యాప్తు చేపడుతోన్న సీబీఐ రైల్వేశాఖకు చెందిన ముగ్గురు ఉద్యోగులను అరెస్టు చేసింది. అరెస్టుయిన వారిలో సెక్షన్ ఇంజినీర్ (సిగ్నల్) అరుణ్ కుమార్ మహాంత, సెక్షన్ ఇంజినీర్ మొహమ్మద్ ఆమిర్ ఖాన్, టెక్నిషియన్ పప్పు కుమార్లు ఉన్నారు. సాక్ష్యాలను నాశనం చేయడం తదితర అభియోగాలను వారిపై మోపింది. ఒడిశా బాలేశ్వర్ జిల్లాలోని బాహానగా బజార్ రైల్వేస్టేషన్ వద్ద గత నెలలో మూడు రైళ్లు ఢీకొన్న ఘటన యావత్ దేశాన్ని తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి గురిచేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ దుర్ఘటనలో 293 మంది మృతి చెందగా.. 1000మందికి పైగా గాయపడ్డారు. ఈ ప్రమాదానికి రాంగ్ సిగ్నలింగ్ కారణమని ఇటీవల రైల్వే భద్రత కమిషనర్ దర్యాప్తు నివేదిక సుష్టం చేసింది.

కేరళలో అరుదైన బ్రెయిన్ ఇన్సెక్షన్..

కేరళ : కేరళ ప్రజలను ఇబ్బదు మరో అరు దైన వ్యాధి తీవ్ర భయాందోళనలకు గురి చేస్తోంది. అరుదైన బ్రెయిన్ ఇన్సెక్షన్ కారణంగా 15 ఏళ్ల బాలుడు చనిపోవడంతో స్థానికులకు ప్రభుత్వం అప్రమత్తం చేసింది. ఈ ఘటనతో కేరళ ఆరోగ్య శాఖ అప్రమత్తమైంది. ఈ వ్యాధి సోకకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై రాష్ట్ర ప్రజలను అప్రమత్తం చేస్తోంది. వర్షాకాలం నేపథ్యంలో కలుషితమైన నీటిలో స్నానం [తరువాయి 2లో..

బ్రెయిన్ ఇన్సెక్షన్ కారణంగా 15 ఏళ్ల బాలుడు మృతి అప్రమత్తమై ప్రజలకు హెచ్చరికలు చేసిన ప్రభుత్వం

గీతా ప్రెస్.. కోట్ల మంది విశ్వాసం, దేవాలయం

గీతా ప్రెస్ శతాబ్ది ఉత్సవాల ముగింపు కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోదీ



గోరఖ్ పుర్: గీతా ప్రెస్ కేవలం పుస్తకాలు ముద్రించే ముద్రణాలయం మాత్రమే కాదని, కోట్ల మంది విశ్వాసం, దేవాలయమని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. ఉత్తర్ ప్రదేశ్ లోని గోరఖ్ పుర్ వారణాశి లో ప్రధాని మోదీ శుక్రవారం పర్యటించారు. గోరఖ్ పుర్ - లఖనపూ, జోధ్ పుర్- అహ్మదాబాద్ ల మధ్య వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ లను ప్రధాని మోదీ ప్రారంభించారు. గోరఖ్ పుర్-లఖనపూ వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ అయోధ్య మీదుగా ప్రయాణిస్తుంది. వీటితోపాటు వారణాశిలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో ప్రధాని మోదీ పాల్గొన్నారు. అనంతరం గీతా ప్రెస్ శతాబ్ది ఉత్సవాల ముగింపు కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోదీ ప్రసంగించారు. "గీతా ప్రెస్ చేసిన కృషికి గుర్తింపుగా కేంద్ర

ప్రభుత్వం గాంధీ శాంతి బహుమతిని ప్రకటించింది. గీతా ప్రెస్ తో గాంధీజీకి ప్రత్యేక అనుబంధం ఉంది. కళ్యాణ పత్రక ద్వారా గీతా ప్రెస్ కోసం ఆయన ఎన్నో రచనలు చేశారు. గీతా ప్రెస్ భారత దేశాన్ని ఏకం చేయడంతోపాటు, దేశ బకవత్కానికి బలాన్ని చేకూరుస్తుంది. 15 భాషల్లో 1,600 పైగా ప్రచురణలు చేసింది. 1923లో గీతా ప్రెస్ ఆధ్యాత్మిక వెలుగులను ప్రారంభించింది. ప్రస్తుతం అది మానవత్వానికి దిక్సూచిగా మారింది. వందల ఏళ్ల క్రితం వలసవాద శక్తులు భారత దేశాన్ని దోపిడీ చేసి, మన గురుకులాలను ద్వంసం చేశాయి. అలాంటి సమయంలో గీతా ప్రెస్ మార్గదర్శిగా నిలిచి దేశవ్యాప్తంగా ఎంతో మందికి చేరువైంది. అలాంటి [తరువాయి 2లో..

ఎస్వీబీసీకి విశ్వవాప్త గుర్తింపు

■ రాబోయే రోజుల్లో మరింత విస్తృతంగా ధర్మప్రచార కార్యక్రమాలు

■ 15వ వార్షికోత్సవంలో టీటీడీ ఛార్జర్స్ వై.వి.సుబ్బారెడ్డి

తిరుపతి/తిరుపతి(విజయభాను న్యూస్): నాలుగేళ్ల తమ ధర్మకర్తల మండలి హయాంలో శ్రీ వేంకటేశ్వర భక్తి ఛానల్ కు ప్రపంచవ్యాప్త గుర్తింపు లభించిందని టీటీడీ ఛార్జర్స్ వై.వి.సుబ్బారెడ్డి చెప్పారు. రాబోయే రోజుల్లో ఎస్వీబీసీ ద్వారా మరింత విస్తృతంగా ధర్మప్రచార కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసు-ఆకాశామని తెలిపారు. ఎస్వీబీసీ 15వ వార్షికోత్సవం శుక్రవారం తిరుపతిలోని ఛానల్ కార్యాలయంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమా నికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన వై.వి.సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ కరోనా సమయంలో ప్రజలు ఇళ్ల నుండి బయటికి రావడానికి కూడా భయపడిన సమయంలో ఈవో ధర్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో భక్తులను ఆకట్టుకునేలా చక్కటి కార్యక్రమాలను రూపొందించి ప్రసారం చేశారని చెప్పారు. ఎస్వీబీసీ ద్వారా ప్రసారం అయిన



సందర్భాంధ, భగవద్దీప లాంటి పారాయణాలు ఇతర ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు భక్తులను విశేషంగా ఆకర్షించాయన్నారు. తద్వారా ఛానల్ కు ప్రపంచవ్యాప్తంగా కోట్లాది మంది వీక్షకులు పెరిగారని, ఎస్వీబీసీ యూట్యూబ్, ఆన్ లైన్ రేడియో కూడా భక్తుల ఆదరణ పొందుతున్నాయని చెప్పారు.

హిందీ, తమిళం, కన్నడ భాషలకు ఆయా కేంద్రాల్లో స్టూడియోలు నిర్మించి స్థానిక పరిస్థితులకు అనుగుణంగా భక్తులను ఆకట్టుకునేలా కార్యక్రమాలు రూపొందిస్తామని తెలిపారు. ఉద్యోగుల సంక్షేమానికి కూడా మరిన్ని చర్యలు తీసుకుంటా మన్నారు. టీటీడీ ఈవో, ఎస్వీబీసీ ఎండి ఎ.వి.ధర్మారెడ్డి మాట్లాడు తూ ఉద్యోగుల సముష్టి కృషితో ఛానల్ [తరువాయి 2లో..

ఫలక్నుమా ఎక్స్ ప్రెస్ కు తప్పిన పెనుప్రమాదం షార్ట్ సర్క్యూట్ తో 5 బోగీలు దగ్ధం

యాదాద్రి : యాదాద్రి జిల్లాలో శుక్రవారం ఉదయం ఫలక్నుమా సూపర్ ఫాస్ట్ ఎక్స్ ప్రెస్ లో అగ్నిప్రమాదం సంభవించింది. షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణంగా బోగీలో మంటలు వెలరేగి మొత్తం 5 బోగీలకు ఒక్కసారిగా వ్యాపించాయి. ప్రయాణికులంతా రైలు నుండి కిందికి దిగిపోవడంతో పెనుప్రమాదం తప్పింది. తొలుత ఎస్ 4, ఎస్ 5 బోగీల్లో దట్టమైన పొగలు వస్తున్నట్లు గుర్తించిన సిబ్బంది వెంటనే లోకోపైలట్ కు సమాచారం అందించారు. దీంతో రైలును వెగడివల్లి-బమ్మాయిపల్లి మధ్య ఆపేశారు. భయాందోళనలతో ప్రయాణికులంతా రైలు నుండి కిందికి దిగిపోయారు. ఈ ఘటనలో 5 బోగీలు షార్ట్ గా దగ్ధమయ్యాయి. ఈ ప్రమాదంలో ఎవరికీ గాయాలుకాకపోవడంతో అందరూ ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. సంఘటన స్థలికి చేరుకున్న రైల్వే సిబ్బంది బోగీల మధ్య [తరువాయి 2లో..



Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker • Lift facility
- Coffee / Tea Maker • WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

సృజనాత్మక ఆలోచనలతో సమిష్టిగా పనిచేయండి



- కేంద్ర సామాజిక న్యాయ, సాధికారత శాఖ సహాయ మంత్రి నారాయణ స్వామి

- ఏయూలో ప్రారంభమైన డిజైన్ థింకింగ్ పై రెండు రోజుల జాతీయ సదస్సు

ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం (విజయభాను న్యూస్) : సృజనాత్మక ఆలోచనలతో సమిష్టిగా పనిచేయాలని కేంద్ర సామాజిక న్యాయ, సాధికారత శాఖ సహాయ మంత్రి ఏ.నారాయణ స్వామి అన్నారు. ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం ట్రాన్స్ డిస్ట్రిబ్యూట్ హబ్, డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజేధూర్ చైర్ సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న డిజైన్ థింకింగ్ పై రెండు రోజుల జాతీయ సదస్సుకు ఆయన [తరువాయి 2లో..

నీతి నిజాయితీ గల నాయకుడే ప్రజల హృదయాల్లో చెరగని ముద్ర వేస్తారు

- ఘనంగా మాజీ డిప్యూటీ సీఎం, ఎమ్మెల్యే ధర్మాన కృష్ణదాస్ జన్మదిన వేడుకలు
- హాజరైన రాష్ట్ర మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, వివిధ కార్పొరేషన్ల చైర్మన్లు, ముఖ్య నాయకులు
- వేలాదిగా తరలివచ్చిన దాసన్న అభిమానులు
- పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలియజేసిన మాజీ మంత్రి కృష్ణ దాస్



నరసన్నపేట(విజయభాను న్యూస్): నిజాయితీ గల రాజకీయ నాయకుడు ప్రజల హృదయాల్లో చెరగని ముద్ర వేస్తారని అటువంటి ఉత్తమ లక్షణాలున్న మా దాసన్న మీ అందరి ప్రేమకు దాసుడని రెవెన్యూ మంత్రి ధర్మాన ప్రసాదరావు అన్నారు. శుక్రవారం మాజీ డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్ జన్మదిన వేడుకలను స్థానిక వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా రెవెన్యూ మంత్రి ధర్మాన ప్రసాదరావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా జీవితాన ఉన్న వారికి ప్రజల సంతోషమే ప్రధాన ధ్యేయమని, అలాంటి వారు ఇవాళ ఈ జన్మదిన వేడుకలు చేయడం ఆనందదాయకంగా ఉందని అన్నారు. నిర్వాహకులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. మనమందరం ఒకే లక్ష్యం కోసం పని చేస్తున్నాం అని, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో పాలనలో సరికొత్త ఒరవడి

తీసుకుని వచ్చామని అని అన్నారు. 75 ఏళ్ల స్వతంత్ర భారతావనిలో ఏమీ పొందని వారు ఉన్నారు అని, ఏ ప్రయోజనం కానీ ఏ లబ్ధి కానీ పొందని వారిని గుర్తించి వారికి ఆసరాగా నిలుస్తున్నామని చెప్పారు. అలాంటి వారికి అండగా ఉండేందుకు రాజ్యాంగం లో పొందు పరిచిన విధంగా వారి జీవన ప్రమాణాలు పెంచేందుకు అనేక పథకాలు రూపకల్పన చేశామని తెలిపారు. ఇవాళ 31 లక్షల మందికి సొంత ఇంటి స్థలం ఇచ్చామని వెల్లడించారు. అలానే పథకాల ద్వారా డబ్బు దుబారా అవుతుందని చంద్రబాబు, ఆయనకు వెన్నుదన్నగా ఉన్న ఎల్లో మీడియా విష ప్రచారం చేసినా దానిని వైఎస్సార్ కార్యకర్తలంతా తిప్పికొట్టాలని పిలుపు ఇచ్చారు. పథకాలే వుధా అన్న చంద్రబాబు మొన్నటికీ మొన్న రాజమండ్రిలో ఈ ప్రభుత్వం కన్నా ఎక్కువ డబ్బులు తాము అధికారంలోకి వస్తే ఇస్తామనడం విడ్డూరం అని వ్యాఖ్యానించారు.



మళ్ళీ అధికారం మనదే : ధర్మాన కృష్ణదాస్

జన్మదిన వేడుకల్లో భారీగా తరలివచ్చిన అభిమానులను, పార్టీ నాయకుల్ని ఉద్దేశించి మాజీ డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్ మాట్లాడుతూ వచ్చే ఎన్నికల్లో కూడా మళ్ళీ అధికారం లోకి జగన్ వస్తారన్నారు. ప్రజలకు ఆర్థిక అండగా ఉన్న రోజునే అసలైన అభివృద్ధి అని అభిప్రాయపడ్డారు. విద్యావైద్యం పరంగా వారికి అండగా ఉండడం అన్నది ఓ ప్రభుత్వ విధి అని అన్నారు. ఆకలి అన్నది దరి చేరకుండా మంచి చదువు ఉన్నరోజునే అసలైన అభివృద్ధి అని, ఇదే సీఎం జగన్ ప్రభుత్వం ఈ రాష్ట్ర ప్రజల కోసం చేస్తున్నది అని వివరించారు.

నిరక్షరాస్యులకు మంచి విద్య అందించి, ప్రపంచంతో పోటీపడాలి అనే విధంగా సంబంధిత రంగంలో అనేక సంస్కరణలు చేపట్టడం అని తెలిపారు. ప్రభుత్వ రంగ వ్యవస్థలో అవినీతి పూర్తిగా ప్రక్షాళన చేశామన్నారు. ఫ్యామిలీ డాక్టర్ కాన్సల్టే తీసుకు వచ్చామని, అలానే ఆంధ్రావనిని దేశంలోనే ఇతర రాష్ట్రాలు ఆదర్శంగా తీసుకున్న విధంగా పాలన విషయమై పలు సంస్కరణలు అమలు చేస్తున్నామని అన్నారు. జగన్ ను సురక్ష ద్వారా పాలనను మరింత స్థానికం చేశారన్నారు. అధికార యంత్రాంగం ఇవాళ సామాన్యది గుమ్మానికే నేరుగా చేరుకుని సంబంధిత సేవలను అందిస్తున్నారని చెప్పారు. జగన్ ను సురక్ష ద్వారా 11 రకాల సేవలను ఇవాళ అందుబాటులోకి తీసుకుని వచ్చారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని వినియోగించుకోవాని అన్నారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి లాంటి సమగ్ర నాయకత్వాలకు మరోసారి అధికారం అందించాలని ప్రజలంతా సిద్ధంగా ఉన్నారని ధర్మాన కృష్ణదాస్ అన్నారు. తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నారని అన్నారు. డిసిసిబి చైర్మన్ కరిమి రాజేశ్వర రావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సభలో ముందుగా భారీ కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సభలో మంత్రి డాక్టర్ సీదిరి అప్పలరాజు మాట్లాడుతూ రాజకీయాల్లోకి వచ్చే యువతకు ధర్మాన కృష్ణదాస్ జీవితానుభవాలు ఉంటే మార్గదర్శకం చేస్తాయన్నారు. ఇలాంటి పుట్టినరోజులు ఇంకెన్నో జరుపుకోవాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ సభలో బీసీసెల్ జోనల్ ఇన్ చార్జి డాక్టర్ ధర్మాన కృష్ణచైతన్య, శాసనమండలి సభ్యులు నర్త దామారావు, దువ్వాడ శ్రీనివాస్,



పాలవలస విక్రాంత్, జెడ్పీ చైర్మన్ పిరియా విజయ, ధర్మాన రామదాసు, మాజీ కేంద్రమంత్రి డాక్టర్ కిల్లి శ్రీకృష్ణారాణి, ఎమ్మెల్యేలు గొర్రె కిరణ్, విశ్వనారాయణ కళావతి, కార్పొరేషన్ల చైర్మన్లు అంధవరపు సూరిబాబు, పేదూరి తిలక్, పంగ కృష్ణవేణి భావాణి నాయుడు, రాజాపు హైమవతి అప్పన్న, చీపురు రాణి, కృష్ణమూర్తి, సుదా వైర్లెన్ కోరడ ఆశాలత గుప్తా, నరసన్నపేట నియోజకవర్గంలోని ఎంపీపీలు ఆరంగి మురళీధర్, వాన గోపీ, ముద్దాడ దమయంతి ఖైరాగినాయుడు, జెడ్పీటీసీలు చింతు అన్నపూర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భవిష్యత్తు అవసరాలకు అందుబాటులోకి నీటి వనరులు

- ప్రతి గ్రామంలో మౌళిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి - జల జీవన్ మిషన్ ద్వారా గ్రామాల్లో ప్రతి ఇంటికి త్రాగునీరు

ఇది రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సంకల్పం

ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసన సభాపతి తమ్మినేని సీతారాం

అమదాలపలస, పొందూరు, జూలై 7 :నీటి లభ్యత వినియోగం పై ప్రతి ఒక్కరూ సంపూర్ణమైన అవగాహనను కలిగి ఉండాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసన సభాపతి తమ్మినేని సీతారాం పిలుపునిచ్చారు. భవిష్యత్తు అవసరాలకు అనుగుణంగా త్రాగునీరు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముందుచూపుతో వ్యవహరిస్తోందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలో జల జీవన్ మిషన్ ద్వారా ప్రతి ఇంటికి మంచినీరు అందించాలని లక్ష్యంతో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పనిచేస్తున్నారని స్పీకర్ తమ్మినేని సీతారాం అన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో మౌళిక సదుపాయాల కల్పన సీఎం జగన్ కృషి చేస్తున్నారని అందులో భాగంగా పొందూరు మండలం గోరింట గ్రామంలో సుమారు 60 లక్షల నిధులతో జల జీవన్ మిషన్ ద్వారా ఇంటింటికి మంచి నీటి కొళాయి

హైరానా పెడుతున్న హెచ్ఐవీ

బెంగళూరు: రాష్ట్రంలో హెచ్ఐవీ బాధితుల సంఖ్య క్రమంగా విస్తరిస్తున్న దాఖలాలున్నాయి. ప్రతిఏటా రెండు వేల కేసులు పెరుగుతుండడం ఆందోళన కలిగిస్తోంది. రాష్ట్ర ఎయిడ్స్ ప్రివెన్షన్ సొసైటీ హెచ్ఐవీ పరీక్షలను పెంచడం ద్వారా బాధితులను గుర్తించడం ప్రయత్నిస్తోంది. హెచ్ఐవీ/ ఎయిడ్స్ మహమ్మారిని అరికట్టేందుకు పలు కార్యక్రమాలు చేపట్టినప్పటికీ కేసుల సంఖ్య అదుపులోకి రావడం లేదు.

హెచ్ఐవీ బాధితుల్లో డేశంలో కర్ణాటక 17వ స్థానంలో ఉండడం కొంచెం మంచి విషయమే. కాగా, గతేడాది ఏకంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 13,338 మంది హెచ్ఐవీ బారిన పడ్డారు. 2020-21లో మొత్తం 10,095 మందికి, 2021-22లో 11,178 మందికి హెచ్ఐవీ సోకింది. కాగా, అసరక్షిత శృంగారం వల్లే హెచ్ఐవీ కేసులు ఎక్కువగా ప్రజలుతున్నట్లు ప్రభుత్వ సర్వేలో తేలింది.

లక్షిత వర్గాలకు టెస్టులు ఈ నేపథ్యంలో ఎయిడ్స్ ప్రివెన్షన్ సొసైటీ హెచ్ఐవీ గురించి ముందుస్తు జాగ్రత్తగా కొత్త కార్యక్రమాన్ని చేపట్టింది. హెచ్ఐవీ కేసులను తగ్గించేందుకు సొసైటీ కొత్త కార్యక్రమాన్ని రూపొందించింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా లైంగిక కార్యక్రమాల (సెక్స్ వర్క్స్), ట్రూట్ డ్రైవర్లు, డ్రగ్స్ వాడేవారు, హిజ్రాలు, రోజువారీ కూలీలు ఎక్కువగా అసరక్షిత శృంగారంలో పాల్గొంటున్నారని సమీక్షలో సొసైటీ గుర్తించింది.

వీరినే లక్షిత వర్గాలు అని పిలుస్తారు. వారి జాబితాను తయారు చేసి అందరికీ హెచ్ఐవీ టెస్టులు చేస్తోంది. వీరిలో పాజిటివ్ వచ్చిన వారికి వైద్య సేవలను, ఉచిత ఔషధాలను అందిస్తోంది. ఇప్పటికే 86 శాతం మేర ఈ కార్యక్రమం కార్యరూపం దాల్చింది.

రాష్ట్రంలో మొత్తం 71 ఏఆర్టీ కేంద్రాలు ఉన్నాయి. ఇందులో హెచ్ఐవీ బాధితులకు ఉచితంగా చికిత్స అందిస్తున్నారు. అయితే ఈ కేంద్రాల్లో అపరిశుభ్రత, నర్సులు, మందుల కొరత ఎక్కువగా వేధిస్తోంది. దీంతో బాధితులు ఇక్కడికి రావాలంటే భయపడాలి వస్తోంది. రాజీవ్ గాంధీ వనతి యోజన కింద వనతి, చికిత్స, ఉచిత ప్రయాణానికి డబ్బులు చెల్లిస్తున్నారు. హెచ్ఐవీ బాధిత విద్యార్థులకు ఉచిత కాలేజీ విద్య, ఉపకార వేతనాలు, ధనశ్రీ యోజన కింద రూ. 40 వేల రుణం, ఉచిత రైల్వే ప్రయాణం, ఉచిత రక్తసేవలు వంటి అనేక సౌకర్యాలను ప్రభుత్వం బాధితులకు కల్పిస్తున్నాయి.

